

наше СЛОВО

Общественно-политическая газета
Ивановского района

Год издания - 59-й

Вторник
18
июня
1996 года

№ 69 (7977)

Цена 250 руб.

Выборы
президента

В ПЕРВОМ ТУРЕ ПОБЕДИЛ Б. Н. ЕЛЬЦИН

Главный итог выборов они состоялись

Лидером первого тура голосования по выборам Президента России, прошедших 16 июня, стал нынешний президент страны, Б. Н. Ельцин, набравший более 34 процентов голосов. С небольшим отставанием от него идет лидер компартии Г. А. Зюганов.

Самой большой сенсацией выборов стал успех 46-летнего отставного генерала А. И. Лебедя, за которого проголосовало более 15 процентов избирателей.

Таким образом, ни одному из кандидатов не удалось набрать более 50 процентов голосов. А это значит, что нас ждет второй тур голосования, где теперь два кандидата - Б. Н. Ельцин и Г. А. Зюганов и определят, кому из

них будет предоставлено право занять самый высокий пост в стране.

Признано недействи-

Успех А.И. Лебедя

В Ивановской области в голосовании приняло участие свыше 70 процентов избирателей. Это больше, чем на декабрьских выборах в Госдуму.

Б. Н. Ельцин набрал 30 процентов голосов. Почти столько же у А. И. Лебедя. На третьем месте Г. А. Зюганов - 24 процента голосов.

Высокая активность избирателей

Подведены предварительные итоги голосования по Ивановскому району.

В голосовании приняло участие более 70 процентов избирателей от обще-

тельных 406 избирательных бюллетеней.

Победу в ходе голосования одержал Б. Н. Ельцин. За него отдали голоса 1134 избирателя.

С минимальным отрывом от него идет Александр Лебедь. Он набрал 11109 голосов.

На третьем месте по итогам голосования оказался Геннадий Зюганов. За него проголосовало 5517 человек.

За Владимира Жириновского проголосовало 2052 избирателя, за Григория Явлинского - 1928.

Остальные кандидаты в Президенты Российской Федерации набрали минимальное количество голосов. Святослав Федоров (171), Михаил Горбачев (137), Мартин Шакум (63), Владимир Брынцалов (47), Юрий Власов (39).

Гости побеседовали с главой районной администрации Ю. П. Шиловым и председателем избирательной комиссии. Поинтересовались ходом голосования и активностью избирателей, ознакомились с некоторыми документами. Они остались довольны работой избирательной комиссии.

семьи. Зюганов, по мнению Василенко, способен обеспечить людей работой и стабильным заработком.

А вот молодая домохозяйка, в прошлом работник детского сада, Ольга Валерьевна Ахмедова, все свои надежды

НАБЛЮДАТЕЛИ ИЗ ГОЛЛАНДИИ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

Главной неожиданностью для председателя территориальной избирательной комиссии Г. В. Торопцевой стал визит в наш район международных наблюдателей из Голландии. Никто об этом визите заранее не знал. Двое наблюдателей прибыли в районную администрацию, где и разместилась территориальная избирательная комиссия, вместе с председателем Законодательного Собрания Ивановской области В. Г. Никологорским.

Гости побеседовали с главой районной администрации Ю. П. Шиловым и председателем избирательной комиссии. Поинтересовались ходом голосования и активностью избирателей, ознакомились с некоторыми документами. Они остались довольны работой избирательной комиссии.

бедя. Свой выбор он мотивировал так:

- Пора наводить в стране порядок, пора кончать с беспределом. Люди не должны бояться по вечерам выходить на улицу.

Еще с очень многими

С ЗАБОТОЙ О СУДЬБЕ РОССИИ голосовали жители Кохмы 16 июня

связывает с нынешним президентом Борисом Николаевичем Ельциным. Она убеждена, что ему должна быть предоставлена возможность довести до конца начатые реформы. Возврат же к старому или коренная ломка и пересмотр достигнутого ни к чему хорошему привести не могут.

Татьяна Кудринская и Марина Быкова - подруги. И голосовать они пришли, как водится, вместе. Общими оказались их политические пристрастия - обе отдали свои голоса за Б. Н. Ельцина.

Не раздумывая проголосовал за Явлинского Вадим Сухарев.

А его ровесник, 25-летний слесарь АО «Кохматекстиль» Владимир Гаврилов отдал свой голос за Александра Лебедя.

людьми довелось мне побеседовать в день выборов на избирательных участках. Отрадно, что почти все они осознанно сделали свой выбор и, что самое главное, болеют душой за судьбу России.

Кстати, это подтвердила и активность избирателей в ходе голосования. Достаточно сказать, что к 12 часам дня на избирательных участках № 253 и № 254 проголосовало около 30 процентов избирателей.

К организации голосования, работе участковых избирательных комиссий не было претензий со стороны многочисленных наблюдателей от различных партий и движений. Все проходило в строгом соответствии с Законом.

Владимир МЕНДЕ.

«НАШЕ СЛОВО» - ЭТО ВАША ГАЗЕТА!

Завершается подписка на «Наше слово» на второе полугодие 1996 года. Для тех, кто еще не сделал свой выбор, хотим напомнить, что подписчиков ждут многочисленные льготы:

- по ремонту телевизоров (на 3000 рублей дешевле, чем для других клиентов телевизионной сети «Горизонт-5» г. Кохмы);
- по ремонту сложной бытовой техники (на 10000 рублей меньше в случае оформления заказа в ТОО «Темп» г. Кохмы);
- возможность однажды в течение второго полугодия бесплатно опубликовать в газете одно четверостишие поздравления.

НАШИ ЛЬГОТЫ - ТОЛЬКО У НАС!

В конце июня состоится розыгрыш редакционной лотереи, в которой может принять участие каждый, кто выпишет «Наше слово» на все шесть месяцев второго полугодия.

Главный приз - цветной телевизор фирмы «Самсунг».

Кроме этого разыгрываются товары бытового и хозяйственного назначения известных в мире фирм - «Муленикс», «Бэко» и других.

ВЫПИСЫВАЙТЕ «НАШЕ СЛОВО» ИЛИ ПРОИГРАЕТЕ!

Подписная цена на газету значительно ниже, чем на многие другие периодические издания - 16500 рублей. Подписной индекс - 51413.

ЗЕРКАЛО НЕДЕЛИ

События и факты:
Россия и зарубежье

«Главный итог голосования в том, что состоялись демократические и честные выборы» - сказал Б. Н. Ельцин во вчерашнем телеобращении

Отдавая дань памяти жертвам Великой Отечественной войны, а также жертвам всех войн за свободу и независимость нашего Отечества, президент России Борис Ельцин своим указом от 8 июня установил, что 22 июня отныне становится Днем памяти и скорби. На территории всей страны в День памяти и скорби приспускаются Государственные флаги РФ, в учреждениях культуры, на телевидении и радио отменяются развлекательные мероприятия и передачи.

Президент Борис Ельцин не допустит ни разведения инфляции, ни ущемления независимости Центрального банка РФ, заявил помощник главы государства по экономическим вопросам Александр Лившиц. Он подчеркнул, что перечисление 5 триллионов рублей из прибыли ЦБ для поддержки региональных бюджетов - «это разовая акция, которая ни в коей мере не означает смены курса на проинфляционный».

В Москве задержаны двое лиц кавказской национальности, которые позвонили в дежурную службу милиции по телефону «02» с угрозой, что «взрыв в московском метро 11 июня - не последний». Об этом корреспонденту ИТАР-ТАСС сообщили информированные источники в правоохранительных органах Москвы. Местонахождение звонивших из телефона-автомата было вычислено моментально, и преступников задержали. Однако, по данным этих же источников, причастность двух задержанных к взрыву в метро не установлена.

Семинар комитета парламентской ассамблеи Совета Европы, посвященный вопросам образования, обучения и консультативным услугам в сельском и лесном хозяйстве, открылся в Новгороде. Подобное мероприятие проводится впервые в нашей стране после ее вступления в Совет Европы, сказал корреспонденту ИТАР-ТАСС губернатор Новгородской области Михаил Прусак. В работе семинара, кроме парламентариев 40 стран, принимают участие представители Министерства сельского хозяйства России, сельскохозяйственных высших учебных заведений страны.

Два из четырех арендованных на заводе «Амурсталь» цехов совместным российско-южнокорейским предприятием «Сталь-Ха» возвращаются «под крышу» «Амурстали». Около 600 работников мартеновского цеха и цеха по ремонту металлургических печей выводятся из штата совместного предприятия. Кроме того, СП намерено сократить еще около 1000 работников в двух оставшихся цехах. Оказавшиеся за бортом «Сталь-Ха» металлурги скорее всего пополнят армию безработных Комсомольска-на-Амуре и еще более обострят ситуацию на рынке труда.

Россия не располагает парком компьютерной техники для проведения одновременно серии ядерных взрывов, сообщили в Минатоме РФ. Представитель управления по информации и связям с общественностью этого министерства, комментируя появившиеся в японской печати сообщения о поставках Россией Пекину «специальной компьютерной технологии, позволяющей проводить одновременно несколько ядерных взрывов и создавать ракеты с несколькими боеголовками», заявил: «Специалисты-ядерщики не видят связи между такого рода испытаниями и ракетным производством». По его словам, Россия не производит мощных быстрореактивных ракет. Поэтому «утверждать о поставках компьютерных технологий Китаю - значит заведомо вводить в заблуждение мировую общественность», считает представитель Минатома РФ.

Коллекция оружия завода «Ижмаш» пополнилась штуцером образца 1882 года. Его передал музею завода охотник-любитель из Санкт-Петербурга. А вот два других экспоната, появившиеся в последнее время в национальном музее Удмуртии, намного старше. Военно-исторический артиллерийский музей Санкт-Петербурга прислал пехотное ружье, изготовленное в Ижевске еще в 1810 году, почти сразу после пуска завода. Оно с ударно-кремневым замком. На 1200 унтер-офицерских шагов рассчитан прицел третьей винтовки - системы Кренка, выпущенной в 1869 году.

Вести с мест

Шли на участки с надеждой

Самый маленький избирательный участок Ивановского района это - Стромино. Здесь всего 130 избирателей и к 12 часам дня 38 из них уже проголосовали, а по всему району к этому времени сделали свой выбор 13% избирателей.

Практически на всех участках присутствовали наблюдатели от различных партий, союзов и объединений. А отличительной чертой этих выборов можно считать высокую избирательную активность молодежи.

Директор школы в Кохме З. П. Прохорова:

- У нас некоторые избиратели пришли уже к семи утра и ждали, пока начнет работу избирательный участок. Очень много было молодежи - наших бывших выпускников. Тремя рейсами привозили на автобусе жителей Лебяжьего Луга. Присаживали к нам и международные наблюдатели из Голландии.

Галина Николаевна Теплова - глава Подвязновской сельской администрации:

- Голосование было активное. Можно сказать, что люди шли голосовать с надеждой - и пожилые, и молодые. Очень много молодых. Первые избиратели проголосовали уже в 8 утра.

Нужно отметить отложенную работу избирательных комиссий. Всего в организации выборов по району приняли участие 348 человек, а 303 из них ранее уже работали в избирательных комиссиях, поэтому все вопросы решались четко и оперативно.

Татьяна ФИЛИППОВА.